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Basket Poděbrady víťazom turnaja U13
Víťazom prvého turnaja kategórie U13 sa stáva tím
Basket Poděbrady. Aj keď sú Poděbrady nováčikom v
turnajoch CEYBL, tak vďaka charakteru a širokej rotácii
hráčov im nemohol nikto konkurovať a domáci tím
zaslúžene turnaj vyhral.

Stredočeské kúpeľné mesto Poděbrady privítalo turnaj CEYBL prvýkrát a dúfame, že nie naposledy. Príjemné
prostredie zrekonštruovanej haly a vrelé prijatie organizátormi sa dostalo všetkým tímom.

Turnaj zahájil domáci tím a súperom mu bol poľský tím Lublinianka KUL Basketball . Domáci tím sa zahryzol
do poľského súpera ihneď od prvých minút a po prvej štvrtine, ktorá končila skóre 31:2, bolo prakticky
rozhodnuté. Poděbrady tak získavajú prvú výhru na turnaji pomerne vysokým rozdielom. V piatok sa odohralo
niekoľko stretnutí, ktoré mali vplyv na konečné poradie. Prvý z nich obstaral súboj medzi PGE Giek Turów
Zgorzelec a BA Sparta Praha . Poľský tím vstúpil do zápasu aktívnejšie a získal v prvej štvrtine drobný náskok.
Následne však prebrala aktivitu Sparta av polčase stretnutia už preklopila vedenie na svoju stranu a nepustila
už Zgorelec do vedenia. Posledné stretnutie dňa bolo dramatické vystúpenie medzi Spartou a rakúskym
tímom Vienna Timberwolves . Sparta vstúpila do stretnutia celkom ospalo a tím Viedne mal v polčase
stretnutia dvojciferný náskok, ktorý ešte narástol v tretej štvrtine na dvadsať bodov. Sparta však do
posledného dejstva vstúpila ako pokropená živou vodou, zrazu ju bolo všade plno, bojovala o každú loptu a
postupne sťahovala náskok Viedne. Aj napriek veľkej snahe a vďaka niekoľkým chybám sa jej nakoniec
stretnutie zvrátiť nepodarilo.

A v sobotu zase Sparta :-). V súboji s SKM Zastal Zielona Góra sa delili veci. V prvej štvrtine sa tímy ešte len
rozohrievajú a rozchádzajú sa s vyrovnaným skóre. V druhej štvrtine si Sparta trochu „zdriemla“ a bolo z toho
dvojciferné vedenie Zastalu. Polčasový dohovor trénera bol zrejme dôrazný, Sparta začala sťahovať náskok
poľského tímu a niekoľkokrát mala možnosť ísť do vedenia, najmä v poslednej štvrtine tohto stretnutia.
Drobné nepresnosti jej však obrat v stretnutí neumožňujú a poľský tím oslavuje vydreté víťazstvo. Domací tím
zohral dve stretnutia, ktoré boli ako cez kopirák. Charakterizoval ich intenzívny vstup do stretnutia, kde si
vybudujú slušný bodový vankúš. Následne sa im už hrá s príjemnou ľahkosťou a vďaka výhre nad tímami
Vienna Timberwolves a SKM Zastal Zielona Góra oslavuje už po konci sobotného programu prvé miesto na
turnaji.

Nedeľný program už žiadne veľké prekvapenia nepriniesol. Tímy potvrdzujú papierové predpoklady a turnaj
sa tak v príjemnej atmosfére dohral.

Konečné poradie turnaja:

1. Basket Poděbrady (Česká republika )

2. SKM Zastal Zielona Góra (Poľsko)

3. Vienna Timberwolves (Rakúsko)

4. BA Sparta Praha (Česká republika)

5. PGE Giek Turów Zgorzelec (Poľsko)

6. Lublinianka KUL Basketball (Poľsko)
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Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Denis Hauerland ( Basket Poděbrady )

All-star tím:

Szymon Borkowski ( SKM Zastal Zielona Góra )

Tayo Lewis Lion ( Vienna Timberwolves )

Vladislav Hanyn ( BA Sparta Praha )

Jan Lozowski ( PGE Giek Turów Zgorzelec )

Maksymilian Kula ( Lublinianka KUL Basketball)

Najlepší strelec turnaja:

Jan Lozowski ( PGE Giek Turów Zgorzelec ) - 90 bodov (18,0 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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